
   

 
 

 
 ހދެފިއަވިާ މޢަލްމޫތާު ކރަދުސާް  ކ.ގރުއަދިޫ މސަޖްދިއުް ޞއިދްޤީް ގއަި ކރުނަހްރުި މރަމާތާު މސައަކްތަް ކރުމުށަް 

 އާއި ގުޅޭ.  7AHR/338/2022/-(IUL)338 ނަމްބަރ:
 

ވަށާފާރުގައި ޖަހާފައިވާ ލައިޓް ތަކަށް މިހާރު އަޅާފައިވާ ކަރނަްޓް ވަޔަރނިް މިސްކިތު ގތޯިތެރޭގައާއި  1.1
 ންނެގުމށަްފަހު އައު ވަޔަރިންގ އެޅު

 
 ކުލލަުން ފާރުތަކުގައި ގެމިސްކިތު 1.2

 ެެގެ އިނޑްޯރއަށް ޙއާސްަ ހުދު ނވުތަަ އއެއާި އެއްފެންވަރއެް  ލާނީ ނޕިޯނޕްއެިނޓްް  އއާި ބޭރު ފާރުގއަި މސިްކިތުގެ އތެރ
 ކުލއަވެެ.

 ިަކލުއަެވެ. މަޑު ފހެިގެ އިނޑްޯރއަށް ޙއާްސަ ނވުތަަ އއެއާި އެއްފެނވްރައެް ލނާީ ނޕިނޯޕްއެިންޓް މސިްކިތުގެ ވށަާ ފރާގުއ 
 

 ންމިސްކިތް އެތެޜެގެ ލައޓިްތައް ކޮލޓިީ ރނަގަޅު ލައޓިްތަކަކަށް ބަދަލުކުރު 1.3
  ިަނޑމުއާި، ޑއަުންލއަިޓް ލައިޓް ޑއަުން  40ހރުި މިހާރު މސިްކތިގުެ ސލީނިގްގްއ ލއަިޓަށް ބދަލަުކުރމުށަް ސީލނިގް ކެ

 ވޓޯގްެ ލޑެް ޑއަުން ލއަޓިވެެ. 20އޅެުވމުުގެ މސައަްކަތް ކރުނުް، ސލީނިގްގްއަި އޅަުވާނީ 

 
 

 މސައަކްތަް ހވަލާު ކރުވެޭ ފރަތާއެް ހވޮމުގުއަި ބލެމޭނިގްަނޑތުއަް 
  ަ45ސއަކްތަގުެ އގަށަް %މ 

      For Price: Low price ÷ Price x percentage = Total % in price 
 

 % ްަ40މސައަކްތަް ނމިމްުމަށް ހށުހަޅަފާއަވިާ މއުދްތައ 

For Duration: Shortest Duration ÷ Duration x percentage = Total % in duration 

 % ްަ15ތޖަުރބިއާށ 
For Experience: Percent ÷ high points x points = Total % in experience 

 
ނޑތުައް ތިރީގައި އެވަނީއެވެ.   ތަޖުރބިާއަށް މާކްސް ދިނުމުގައި ބލަާނެ މނިްގަ

o  ަމާކްސްގެ އުސލޫުން  1.5މަސައްކަތެއްކޮން ނިމިފައިވާ ކަމުގެ ލިޔނުް ހށުަހަޅާފައިވނާަމަ ކނޮްމެ ލިޔުމަކަށް %މިފަދ
    (މާކްސް އެވެ. 15މާކްސް ދެވޭނެއެވެ. )އނެްމެ ގިނަ އިން ދވެޭނެ މާކްސް އަކީ %



   

 
 

o  ެތަޖުރބިާއަށް މާކްސް ދިނުމުގައި މާކްސް  ދވެޭނީ ކޮންޕެނީއެއްގެ ނުވަތަ ރަސްމީ އިދާރާއެއްގެ ލެޓަރ ހެޑްގައި ލިޔ
 އެ ކޮންޕެނީއެއް ނުވަތަ ރަސްމީ އިދާރާއެއްގެ ނޝިާން ޖހަާފައިވާ ލިޔުން ތަކަށް އެކަންޏެވެ. 

o ްނެތި ތަޖުރިބާ އަށް އެއްވެސް ޕޮއނިްޓޭއް ނުލބިޭ ފަރތާަކަށް  ބާއެއްކުރުމުގެ އއެވްެސް ތަޖުރި މިފަދަ މަސައްކަތ
 .  މަސައްކަތް ޙަވާލު ނުކުރެވޭނެއެވެ

 އަނދްސާީ ހސިބާު ބަލއަގިަތނުް  -4
 ައަށް ކ.ގުރައިދޫ ކައުންސލިް  11:00 ދުވަހުގެ ބުދަ ވާ 2022 މާރޗް 02ހުށައަޅުއްވަން ޖހެޭނީ ންދާސީ ހިސބާު އ

 އިދާރާއަށެވެ.
  ީކ. ގުރައިދޫ  އިރައިގެ ބޭރގުަ ހިސބާު ހުށައަޅުއްވާނީ ބނަްދުކުރެވިފައިވާ ސިޓީއުރައެއްގައެވެ. އަދި ސިޓީ އުއނަްދާސ

 އެސޓްިމޓޭް" މހިެން ލިޔެވިފައި އނޮްނނަް ވާނެއެވެ.ގައި ކރުނަްހުރި މަރާމާތު މަސައްކަތުގެ  މަސްޖިދުއް ޞިއދްީޤް
  ްހުށައަޅނަްވާނެއެވެ.އނަްދާސީ ހިސބާާއެކު ކޮންޕެނީގެ ޕްރޮފައިލ  
  ީމި ފޯމު ހުށަނާޅާ ފަރތާްތަކުގެ ބލީަން  އެއްގތޮަށެވެ. އަގު ހށުަހަޅާ ފޯމާ ގައިވާ 1އެނެކްސް މަސައްކަތުގެ އަގު ހށުަހަޅާނ

 ބަލައި ނުގނަެވޭނެއެވެ.
 ާކނުްފނުީގެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ އދަި ޖީ.އެސް.ޓީ ސޓެްފިކޓެްގެ ކޕޮީ ހުށައަޅނަްވާނެއެވެ. ބު ހުށައަޅާއިރު އނަްދާސީ ހިސ 
 ައިވާ ކަނތްައްތައް ފުރިހަމަނުވާ އޓެިމޭޓްތައް ބތާިލް ކުރެވޭނެއެވެ.އނަްދާސީ ހިސބާު ހުށައަޅާއިރު މި މޢަުލޫމތާު ޝީޓުގައި ބުނެފ 
  ްޓިމޭޓެއް ހުށައެއް ނޭޅޭނެއެވެ.އެސޓްމިޓޭަށް ވުރެ ގިނަ އެސް 1އެއްވެސް ފަރތާަކަށ 
  ެއެއްސޓްިމޭޓް ހށުަހެޅޭނީ އިކޮނޮމިކް މިނިސޓްްރީގައި ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްފައިވާ ވިޔަފާރި ކނުްފނުި ނުވަތަ ފަރުދުންގ

 ވިޔަފާރތިަކަށް އެކަންޏެވެ.
 

 
ރެކްޓަރ ހށުަހަޅާކނަްކަން އެއީ ނޯޓް: މިހުރިހާ މަސައްކަތެއް ކުރައްވާއިރު މިއިދާރާގެ މަޝވްރަާގެ މތަީން ރަގަޅު ކަމަށް ކޮނޓްް

 . އިދާރާރާއަށް ރަގަޅުކަމެއްކަމަށް ފހާަގަކުރެވޭކނަްކަން ބަދަލް ކުރެވޭނެއެވެ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 
 

ފމޯ   ހ ށހަޅަ   އގަ    

 . ބލީަން ހުށހަަޅާ ފަރތާގުެ މޢަލުމޫތާު 1
  ނަން  1.1

  އެޑްރސެް  1.2

 . ބލީަން ހުށހަަޅާ ޕރްޖޮކެޓްުގެ މޢަލުމޫތާު 2
  ޕްރޮޖެކްޓުގެ ނަން 2.1

  އޢިުލނާު ނަންބަރު 2.2

 . ހުށހަަޅާ އަގާއި މއުދްތަު 3
 1މަސައްކަތް  3.1

  ހށުަހަޅާ އަގު 

  ޖީ.އެސް.ޓީ 

  ޖުމްލަ އަގު 

  މުއދްަތު 

 2މަސައްކަތް  3.2

  ހށުަހަޅާ އަގު 

  ޖީ.އެސް.ޓީ 

  ޖުމްލަ އަގު 

  މުއދްަތު 

 އިޤރުާރު. ބލީަން ހުށހަަޅާ ފަރތާގުެ 4
މަތީގައި ބަޔނާްކޮށްފައިވާ މަސައްކތަް ފޯރުކށޮްދނިުމަށް ދީފައިވާ މަޢލުޫމާތު ރަންގަޅަށް ބެލުމަށފްަހު، މަތީގައި ދެނންެވިފައިވާ  4.1

ނޑުމެން ބލީަން ހުށަހަޅަމެވެ. ނޑު/އަޅުގަ  އަގަށް މި މަސައްކަތް ކުރުމަށް އޅަުގަ



   

 
 

 

ނޑމުެނންަށް މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރނަް ނނިްމައިފނިަމަ، އެއބްަސްވާ މުއްދތަުގެ ތެރޭގައި މަސައްކަތް  4.2 ނޑު/އަޅުގަ އަޅުގަ
 ގައިވާ މުއދްަތުގައި މަސައްކަތް ނިންމާ ޙަވާލުކރުމުށަް ހށުަހަޅަމެވެ.  3ފެއޓްުމށަާއި، 

ނޑު/އަޅުގަނޑުމެން ދުވަސް ހަމވަަނދްެން މި ބލީަން  30މި ބީލނަް ހށުަހަޅާތާ  4.3 ޤަބޫލުކޮށް، އެއާއެއްގތޮަށް ޢަމަލުކުރުމަށް އަޅުގަ
އެއބްަސްވަމެވެ. މި މުއްދތަުގެ ތެރޭގައި ވެރިފަރތާުން އެދޭ ދުވަހެއްގައި އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކޮށް އެއބްަސްވުމާ އެއްގތޮަށް 

 މަސައްކަތް ކުރުމަށްވެސް އެއބްސަްވަމެވެ.

. ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާނުް 5  

 

 

 

 

 

 އފޮިޝަލް ސޓްޭމްޕް
 

 ސއޮި  

 ނަން  

 މޤަމާު  

 ތރާޚީް  




